

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ММХ

Возраст: 75

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.07.2007 19:56:58

формирования заключения врача: 05.07.2007 10:51:55

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/24617/answer/24618>



Заключение врача

Уважаемый ММХ! Кровь в моче или сперме – это очень серьезный симптом. Вам необходимо сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), можно сделать ТРУЗИ (трансректальное УЗИ), анализ крови на PSA (простатспецифический антиген – маркер на злокачественность процесса), общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, экскреторную урографию. После получения результатов можно будет определиться с дальнейшей тактикой. Удачи!